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людьми



⚫ СУТНІСТЬ ТА ПРИЧИНИ ПОШИРЕННЯ 
ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ

⚫ БОРОТЬБА З ТОРГІВЛЕЮ ЛЮДЬМИ
НА НАЦІОНАЛЬНОМУ ТА 

МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ
⚫ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ 

ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ



⚫ Серед найголовніших порушень прав людини в сучасному світі актуальним є 
злочин, який має багато назв – «біле рабство», «торгівля людьми», 
«контрабанда людьми». За оцінками експертів щорічно 1-2 млн. людей стають 
«живим товаром». Наприкінці ХХ сторіччя з його проявами зіткнулась і Україна.

⚫ Складна економічна ситуація в Україні, високий рівень безробіття, 
недосконалість законодавства та правова необізнаність громадян є основними 
умовами, що сприяють цьому явищу. Прагнучи кращої долі, люди їдуть за 
кордон шукати добру роботу. Спритні ділки щороку використовують сотні таких 
шукачів.

⚫ Наша держава – це країна, з якої, як правило, здійснюється експорт жінок на 
світові ринки інтимного бізнесу – в Туреччину, Італію, Польщу, Іспанію, 
Німеччину, країни колишньої Югославії, Угорщину, Чехію, Грецію, Російську 
Федерацію, Об’єднані Арабські Емірати, Ізраїль, Сполучені Штата Америки та 
інші країни. В міжнародній системі Україна визначена як країна - 
постачальниця жінок. Саме громадянки України зараз складають значну 
частину живого «товару» на відкритих і таємних ринках Європи та Азії. Ряд 
експертів одностайно висловлюються про те, що торгівля людьми є однією з 
галузей кримінального бізнесу, що розвивається найбільш стрімкими темпами в 
світі; у цій індустрії домінують добре організовані кримінальні синдикати; 
одержані прибутки йдуть на фінансування інших різновидів злочинної 
діяльності, в тому числі торгівлі наркотиками та зброєю.





СУТНІСТЬ ТА ПРИЧИНИ ПОШИРЕННЯ 
ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ

⚫ Торгі́вля людьми́ означає здійснення з метою 
експлуатації вербування, перевезення, передачі, 
приховування або одержання людей шляхом погрози 
силою, її застосування або інших форм примусу, 
викрадення, шахрайства, обману, зловживання 
владою, вразливістю положення або шляхом підкупу 
у вигляді платежів або вигод, для отримання згоди 
особи, що контролює іншу особу. (Протокол про 
попередження та припинення торгівлі людьми, 
особливо жінками й дітьми, і покарання за неї, 
котрий доповнює Конвенцію ООН проти 
транснаціональної організованої злочинності.)





Сукупність ознак торгівлі людьми:

•Вербування

•Перевезення

•Використання у порнобізнесі

•Усиновлення у комерційних намірах

•Продаж



Сукупність ознак торгівлі людьми:

•Використання у військових конфліктах

•Приму для заняття проституцією

•Насильство 

•Примусова праця

•Насильницьке донорство



⚫ Економічні проблеми, незадовільний стан ринку 
праці, значний рівень безробіття і низький рівень 
життя населення спонукають громадян України 
шукати роботу за кордоном. Легально щорічно 
працевлаштовується за кордоном 50-60 тисяч осіб. 
Але нині майже 4 млн. громадян України працюють 
за кордоном нелегально. Більшість виїжджають за 
туристичними чи приватними візами, працюють без 
необхідних документів, дозволів та контрактів, а це 
робить їх безправними, і стає причиною потрапляння 
в тенета торгівців людьми. Тому завданням 
загальнодержавної ваги є боротьба з цим явищем, 
підтримка і захист українських громадян за 
кордоном.



⚫ Загалом загострення проблеми торгівлі людьми в 
Україні зумовлене низкою соціально-
економічних, правових та організаційних 
чинників, а саме:



Низькі заробітки більшої частини 
населення, загальне зниження 
життевого рівня та матеріальна 
незабезпеченість 

Нестача робочих місць, безробіття

Корумпованість представників 
різних гілок влади 



    Започаткування ефективного міжнародного механізму 
було закладено у 1949 році Генеральною Асамблейою 
ООН шляхом прийняття Конвенції про боротьбу з 
торгівлею людьми і експлуатацією проституції третіми 
особами, яка набрала чинності в Україні 15 лютого 1955 
року.Сучасним міжнародно-правовим документом щодо 
протидії торгівлі людьми є Конвенція ООН проти 
транснаціональної організованої злочинності та Протокол 
про попередження і припинення торгівлі людьми, 
особливо жінками і дітьми, і покарання за неї, що 
доповнює її. У грудні 2000 року в 
м. Палермо (Італія) Україна, спільно з іншими 124 
країнами світу, підписала ці міжнародні документи і 
ратифікувала 4 лютого 2004 року на сесії Верховної Ради 
України.

БОРОТЬБА З ТОРГІВЛЕЮ ЛЮДЬМИ
НА НАЦІОНАЛЬНОМУ ТА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ



    Постановою Кабінету Міністрів України від 7 березня 2007 року 
№410 затверджено Державну програму протидії торгівлі 
людьми на період до 2010 р.

    З метою ефективного попередження  торгівлі людьми в Україні 
успішно діють ряд міжнародних організацій та 
мережа  громадських об’єднань.

    Зокрема, було завершено роботу над договорами з Лівією про 
правові відносини і взаємну правову допомогу в цивільних і 
кримінальних справах; з Таїландом про правову допомогу у 
кримінальних справах; з Російською Федерацією, Білорусією, 
Туркменистаном і Бразилією про передачу засуджених осіб; з 
Єгиптом та Індією про правові відносини і правову допомогу в 
цивільних справах.



РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ 
ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ

Якщо Ви або Ваші знайомі вирішили поїхати за кордон, пам'ятайте наступні 
рекомендації:

1. Ніколи нікому у жодному разі не віддавайте свої ідентифікаційні 
документи крім офіційних службовців!

2.  Обов'язково візьміть із собою копію внутрішнього та закордонного 
паспортів.

3. Ви можете отримати додаткову інформацію, зателефонувавши до 
громадських організацій, що протидіють торгівлі людьми в Україні.

4. Переговори про працевлаштування за кордоном, навчання, туристичні 
подорожі чи шлюб не ведіть наодинці з агентом. 

5. З метою працевлаштування за кордоном необхідно укласти трудовий 
договір зрозумілою для вас мовою

6. Якщо Ви їдете за кордон законно працювати, необхідно отримати робочу 
візу

7. Термін законного перебування на території іноземної держави вказаний у 
візі



8.  Залиште своїм родичам та друзям декілька копій наступних документів: 
внутрішнього паспорту України, закордонного паспорту, візи, контракту, 
свідоцтва про народження, проїзних документів та фотографії. До того ж, 
повідомте їм телефонні номери свого роботодавця, своїх друзів за кордоном, 
консульства (посольства) України та місця потенційного проживання.

9.  Якщо за кордоном Ви потрапили у важку ситуацію, зверніться по 
допомогу до посольства або консульства України в країні перебування або 
зателефонуйте до Міністерства закордонних справ України.



Люди бережіть себе!



Дякую за увагу 



Брала інформацію:
http://pravovaosvita.ucoz.ua/publ/protidija_torgivli_

ljudmi/1-1-0-2


